
Consultare publică derulată de Comisia Europeană cu tema 

„Viitorul mobilității în scop educațional” 
Consultarea derulată de Comisia Europeană face parte din efortul UE de creștere 

a oportunităților de învățare și de predare în străinătate în Europa, ca o                       

componentă-cheie a Spațiului european al educației, pentru: 

 identificarea barierelor în calea mobilității în scop educațional, cu                         
formularea propunerilor de depășire a acestora 

 promovarea mobilității în scop educațional, favorabilă incluziunii și corelată cu 
oportunitățile de învățare digitală. 

 Procesul de consultare publică este deschis tuturor organizațiilor care susțin                     

activitățile de mobilitate, precum și  părților interesate și a cercetătorilor care pot aduce 

contribuții valoroase până la data de 3 mai 2022. 

 

Ministerul Educației, în calitate de coordonator de reforme și investiții finanțate 

prin Planul Național de Reformă și Reziliență (PNRR), a lansat în consultare 

publică Ghidul solicitantului aferent apelului de proiecte „Schema de 

granturi PNRAS runda a II-a”, finanțat prin Planul Național de Redresare și 
Reziliență - Componenta C15: Educație.  
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Simularea Evaluării  Naționale a absolvenților de clasa a VIII-a 

(EN VIII), programată la finalul ciclului gimnazial în anul școlar 

2022 - 2023, a fost organizată la nivel național de Ministerul 

Educaţiei și s-a desfășurat astfel:  

 20 martie, proba scrisă la Limba şi literatura română  

 21 martie, proba scrisă la Matematică 

 22 martie, cu proba scrisă la  Limba și literatura maternă. 

Subiectele au fost elaborate pe baza conţinuturilor şi a competenţelor 

asociate acestora, conform programelor aprobate de Ministerul                 

Educației. 

Simularea examenului s-a desfășurat în 162 centre de examen. S-au înregistrat 18 solicitări conform procedurii Ministerului 

Educației de egalizare a șanselor pentru elevii cu deficiențe. 

Cuprins: 

 Nouăți 

 Simulare - EN (VIII) 

 Management 

 Informatică  

 Loturi județene pentru 

etapele naționale ale                     

olimpiadelor școlare 

 Bussines Plan 

 International Festival of 

Engineering             

Science and                       

Technology  

 Olimpiada Naţională 

Interdisciplinară 

„Ştiinţele Pământului”   

 Concursul Național 

„Lazăr Edeleanu”  

 Alege! Este dreptul 

tău! 
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Joi, 23 martie 2023, a 

avut loc a șasea                       

reuniune managerială 

din anul școlar 2022-

2023. Au participat 40 de directori 

de școli gimnaziale din zona Humor

-Câmpulung-Dorna, la Școala                 

Gimnazială „George Voevidca”                 

Câmpulung Moldovenesc.  

Director prof. Lăcrămioara 

Băcanu a prezentat aspecte                     

concrete privind tematica reuniunii 

manageriale, Marketing educațional 

și management colaborativ pentru dezvoltare instituțională și îmbunătățirea imaginii unității de învățământ în comunitatea,                     

exemplificând bunele practici din activitatea managerială.  

În cadrul evenimentului s-a desfășurat atelierul de lucru cu tema Realizarea unui Plan de Marketing educațional, având 

la bază modelul prezentat de școala gazdă.  
Inspector școlar pentru management instituțional, Prof. dr. Laura PINTILIE 

Inspector școlar pentru management instituțional, Prof. Olguța POPA - ION 

Concursul Internațional de Informatică Info(1)Cup 

Concursul de programare promovează informatica competițională 

în cadrul tinerei generații, urmărind promovarea la adevărata 

valoare a învățământului de excelență la nivel internațional. 

Suceava are doi medaliați: Poinaru Rareș Aurel – medalia de 

aur și Tomiță Mircea – medalie de bronz. 

Poinaru Rareș Aurel s-a format și a fost pregătit în cadrul Centrului de 

Pregătire pentru Performanță „Hai la Olimpiadă” de profesor Gabriela-

Rodica Freitag de la Colegiul Național de Informatică „Spiru Haret”. 

Acum este elev în clasa a IX-a la Colegiul Național „Ștefan cel Mare” și 
este pregătit de profesorii Costineanu Raluca Veronica și Petrișor                 

Adrian. 

Tomiță Mircea - Ștefan a descoperit informatica la Palatul Copiilor Suceava alături de profesor Pînzaru Liviu și a 

continuat pregătirea la Centrul de Pregătire pentru Performanță „Hai la Olimpiadă” îndrumat de profesoara Freitag 

Gabriela-Rodica de la Colegiul Național de Informatică „Spiru Haret”. Aici i-au fost mentori și studenți și elevi mai 

mari, olimpici la informatică: Dumitrescu Eduard, Hurjui Alexandru, Airinei Andrei, Ispir Alexandru și Chertes 

Andrei. Mircea este elev în clasa a VIII-a la Colegiul Național „Ștefan cel Mare” unde este pregătit la informatică și de 

profesoara Hatmanu Mihaela. 

Inspector pentru informatică, Prof. Narcisa ȘTEFĂNESCU 
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Lotul județean la etapa națională a Olimpiadei de limba engleză: 

 Șerban Mara, clasa a VII-a, Școala Gimnazială nr. 3 Suceava 

 Ivașcu Petra Maria, clasa a VIII-a, Școala Gimnazială „Ion Creangă” Suceava 

 Chirilă Teodor Cosmin, clasa a IX-a, Secțiunea A, Colegiul Național „Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți 

 Golea Teofana Elena, clasa a X-a, Secțiunea A, Colegiul Național „Petru Rareș” Suceava 

 Hodiș Luca, clasa a XI-a, Secțiunea A, Colegiul Teoretic „Ion Luca” Vatra Dornei 

 Purdilă Daria Maria, clasa a IX-a, Secțiunea B, Colegiul Național „Petru Rareș” Suceava 

 Dulceac Iulian, clasa a X-a, Secțiunea B, Colegiul Național „Petru Rareș” Suceava 

 Mihalache Ștefan, clasa a XI-a, Secțiunea B, Colegiul Național „Petru Rareș” Suceava 

 Mărginean Marius Andrei, clasa a XII-a, Secțiunea B, Colegiul Național „Ștefan cel Mare” Suceava. 

Etapa națională a Olimpiadei de limba engleză se va desfășura în perioada 9-13 aprilie la Cluj-Napoca. 

Inspector școlar pentru limba engleză, Prof. dr. Ioana ȘTEFĂNOAIA 
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Elevii calificați la etapa națională - Olimpiada de biologie 

 Ichim C. Otilia Elena, clasa a IX-a, Colegiul Național „Petru Rareș”             

Suceava, prof. Mariana Drumea 

 Laur E. Daria Ioana, clasa a IX-a, Colegiul Național „Ștefan cel Mare” 

Suceava, prof. Camelia Suzana Alexandriuc 

 Ionescu M. Marian Nicolay,  clasa a X-a, Colegiul Național „Ștefan cel Mare” 

Suceava, prof. Carmen Constantineanu 

 Domșa I. Denisa, clasa a X-a, Colegiul Național „Ștefan cel Mare” Suceava, prof. 

Camelia Suzana Alexandriuc 

 Cârloanță C.C. Teodor, clasa a XI-a, Colegiul Național „Dragoș Vodă” Câmpulung Moldovenesc, prof. Daniela Zancu  

 Drob D. Amalia, clasa a XI-a, Colegiul Național „Ștefan cel Mare” Suceava, prof. Carmen Constantineanu 

 Lămășanu C. Bianca Georgiana, clasa a XI-a, Colegiul Național „Ștefan cel Mare” Suceava, prof. Carmen 

Constantineanu 

 Ferariu F. Ionatan, clasa XI-a, Liceul Teoretic Filadelfia Suceava, prof. Elisabeta Gherasim. 
 Inspector școlar pentru biologie, Prof. Carmen SIMA 
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În data de 25.03.2023, Colegiul Economic „Dimitrie Cantemir” Suceava, a      

organizat Competiția Business Plan - etapa județeană, la care au participat FIRME DE 

EXERCIȚIU reprezentate de elevii claselor a XI-a și a XII-a, din județ. 
 Locul I: FE „MARKETING EXPERT” SRL – Colegiul „Vasile Lovinescu” Fălticeni - 

profesor coordonator Stafie Amalia Luciana 

 Locul II: FE „MISTEA” SRL – Colegiul Economic „Dimitrie Cantemir” Suceava – 

coordonatori prof. Panaite Liliana și prof. Andrieș Andreea Claudia 

 Locul III: FE „POPASUL CALATORULU”I SRL – Colegiul „Vasile Lovinescu”              

Fălticeni - profesor coordonator Nemițanu Emilia. 

 

 Inspector școlar, Prof. Dumitru URSULEAN 

Business Plan 
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Olimpiada Naţională Interdisciplinară „Ştiinţele Pământului”  2023 
 

Pe 18 martie 2023, la Colegiul Naţional „Petru Rareş Suceava, s-a desfăşurat etapa judeţeană, a Olimpiadei 

Naţionale Interdisciplinare „Ştiinţele Pământului”  2023. 

La competiţie au participat elevii din clasele IX- XII, care au preocupări de știinţe: biologie, chimie, fizică şi                  

geografie. 

Au participat 14  de elevi de la: Colegiul Național „Petru Rareş” Suceava, Colegiul Național „Ştefan cel Mare” 

Suceava, Colegiul Național „Dragoş Vodă” Câmpulung Moldovenesc, Liceul Teoretic „Ion Luca” Vatra Dornei, Colegiul 

„Alexandru cel Bun” Gura Humorului.  
 S-au calificat pe locurile din oficiu: Cârloanță C.C. Teodor de la Colegiul Național „Dragoş Vodă” Câmpulung                              

Moldovenesc şi  Popescu D. Șerban-Marian de la Liceul Teoretic „Ion Luca “ Vatra Dornei.  

Inspector școlar, Prof. Ilie COSOVANU 

Științe 

Robotică  

International Festival of Engineering Science and Technology  

 
Două proiecte de la Colegiul Național „Petru Rareș” Suceava au obținut Medalie de aur și s-au clasat în top 10 

dintre cele 193 de proiecte la I-FEST² - International Festival of Engineering Science and Technology din 

Tunisia, organizat de ATAST -                   

Tunisian Association for the Future of Science 

and Technology, în perioada 16-22 martie 

2023 în Mahdia, Tunisia.  

Cele două proiecte sunt „MACHINE 

LEARNING PROGRAM FOR PREDICTING                   

NONLINEAR PHENOMENA” și „ASSISTANT DE-

VICE FOR HANG-GLIDING – GLIDAR”. 

Autorii proiectelor sunt Tudor Dochia, 

Alexandru Turculeț și Paul-Andrei Ungureanu, 

elevi din  clasele a -10a și a -11a, membri ai       

Clubului de robotică și de inventică ale liceului, 

coordonați de prof. Victor ȘUTAC. 

 

Inspectoratul școlar Județean Suceava/

Compartimentul  Arte în colaborare cu Asociația 

„Dascăl și artist”, Asociația profesorilor de Educație plastică/Arte vizuale/ Educație muzicală Muzică specializată, au                      

organizat vineri, 24 martie 2023, activitatea metodică a profesorilor de Educație plastică/ Arte vizuale pentru zona                      

Câmpulung Moldovenesc cu tema: „Lada de zestre”, susținut de doamna director prof. Iulia Ionela Niță la Școala                          

Gimnazială „Bogdan Vodă” Câmpulung Moldovenesc.  

Activitățile au cuprins: 

 Expoziție cu lucrările realizate de elevi în cadrul Cercului de pictură cu titlul „Lada de zestre” 

 Dezbateri pe baza lucrărilor expuse de elevi, membri ai Cercului de pictură 

 Prezentarea activităților artistice derulate de unitatea școlară gazdă, susținute de prof. Mahu Otilia de la                 

Școala Gimnazială „Bogdan Vodă” Câmpulung Moldovenesc și prof. Mahu Victor de la Școala Gimnazială Pojorâta. 

 Activitățile artistice derulate în anul școlar -  Revista anuală de Arte „Dascăl și artist” . 

 

Inspector școlar pentru arte, prof. Loredana Mihaela CEICĂ 

Arte vizuale 



 

24 martie 2023  a avut loc vernisajul expoziţiei de Artă vizuală ce a reunit lucrările realizate în Tabăra de creație 

„Dascăl și artist”, derulată în luna iulie 2022, în cadrul Clubului Copiilor din Câmpulung Moldovenesc.  

Lucrările vor putea fi vizionate în perioada 24 martie-14 aprilie 2023 în sala de expoziție a Muzeului Arta                   

Lemnului din Câmpulung Moldovenesc. 

Expozițiile „DASCĂL ȘI ARTIST” prezintă 

preocupările artistice de dată recentă ale profesori-

lor de Educție plastică/Arte vizuale, acestea fiind o 

introspecție în procesul educațional și un act de 

creație desfășurat de către aceștia în cadrul unități-
lor de învățământ preuniversitar. 

Inspector școlar pentru arte,  

Prof. Loredana Mihaela CEICĂ 
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Duminică, 26 martie 2023, la Filarmonica ,,Mihail Jora" din Bacău s-a desfășurat Olimpiada Națională 

Corală - FAZA ZONALĂ, la care au participat 18 coruri din Bacău, Botoșani, Neamț, Vaslui, Iași, Suceava, 

Vrancea și Galați. 

 

La ETAPA NAȚIONALĂ,  la                

categoria seminarii teologice, pe primul loc                 

s - a  c l a sa t  Corala , ,Mitropol i t                  

Dosoftei" a Seminarului Teologic                  

Liceal Ortodox ,,Mitropolitul Dosoftei'' 

din Suceava, coordonată fiind de părintele 

profesor Lucian Tablan-Popescu.  

Sub bagheta dirijorală a părintelui               

profesor Lucian Tablan-Popescu s-a aflat și                   

Corala de fete ,,Ciprian Porumbescu'' a 

Colegiului Național ,,Ștefan cel Mare'' 

din Suceava, care a ocupat, cu 99 de                       

puncte, locul I. 

La categoria liceelor de artă, Suceava a 

fost reprezentată de Corul ,,Vivat                        

Musica” al Colegiului Național de                 

Artă ,,Ciprian Porumbescu’’ Suceava, 

coordonat de doamna profesor Iulia                        

Buraciuc, care a obținut Locul II. 

 Etapa Națională a Olimpiadei va 

reuni la Tulcea, între 5 - 7 aprilie, formațiile 

corale finaliste din întreaga țară. 

 

Inspector școlar pentru arte, 

Prof. Loredana Mihaela CEICĂ 
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Vernisaj 

Muzică  
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În ziua de 25 martie, la Colegiul Tehnic Rădăuți a avut loc etapa județeană 

a Concursului Național „Lazăr Edeleanu” aprobat în Calendarul                            

Concursurilor Naționale Școlare – 2023, fără finanțare M.E nr. 

24350 /10.01.2023, poziția 127. 

La concurs au participat 94 de elevi ai claselor VII--VIII,  IX--X, profil real, IX - X-a, 

profil tehnic / umanist / servicii și filieră vocațională, din învățământul de stat și parti-

cular de la 22 de unități școlare:  Colegiul Tehnic Rădăuți, Colegiul Național Militar 

„Ștefan cel Mare” Câmpulung Moldovenesc, Colegiul „Alexandru cel Bun” Gura Humorului, Colegiul                               

Național ,,Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți, Colegiul Tehnic „Lațcu Vodă” Siret, Colegiul Național „Mihai Eminescu” Suceava, 

Liceul Natanael, Liceul Teoretic „Filadelfia” Suceava, Liceul Teoretic „Ion Luca” Vatra Dornei, Liceul Tehnologic „Ion               

Nistor” Vicovu de Sus, Școala Gimnazială Corocăiești, Școala Gimnazială ,,Teodor Balan" Gura Humorului, Școala Gimnazi-

ală nr. 1 Gura Humorului, Școala Gimnazială Moara Nică, Școala Gimnazială nr.1 Suceava, Școala Gimnazială nr. 3 Suceava, 

Școala Gimnazială nr. 4 Suceava, Școala Gimnazială nr. 6 Suceava, Școala Gimnazială nr. 8 Suceava, Școala Gimnazială nr. 10 

Suceava, Școala Gimnazială „Ion Creangă” Suceava, Școala Gimnazială „Dr. Simion și Metzia Hîj” Volovăț. 

Dintre cei 94 de elevi participanți, s-au calificat pentru etapa națională a concursului Lazăr Edeleanu un număr de 42 de 

elevi după cum urmează: La clasa a VII-a s-au calificat 27 de elevi; La clasa a VIII-a s-au calificat 4 elevi; La clasa a IX-a s-au 

calificat 4 elevi (2 elevi de la profil real și 2 elevi de profil vocațional – militar); La clasa a X-a s-au calificat 7 elevi (3 elevi de 

profil real și 4 elevi de la profil vocațional – militar). 

Etapa națională a concursului a Concursului „Lazăr Edeleanu”, va avea loc în data de 14 mai 2023. 

Inspector școlar pentru chimie, Prof. Constantin TANASĂ 

Chimie 

Olimpiada națională de istorie - lotul județean 

 
 Teodorescu P-M. Flavius Gabriel, clasa a  VIII-a, Școala                     

Gimnazială Nr. 3 Suceava 

 Mihalescu G. Luca Ștefan, clasa a IX-a, Colegiul Național ,,Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți 

 Ciobanu M. Ruben, clasa a IX-a, Colegiul Național „Ștefan cel Mare” Suceava  

 Niculiță D. Eduard Ștefan, clasa a IX-a, Colegiul Național „Petru Rareș”  Suceava 

 Mareci I. Sofia, clasa a IX-a, Colegiul Național „Dragoș Vodă” Câmpulung Moldovenesc 

 Berariu M_S.Andreea-Maria, clasa a X-a,  Colegiul Național „Mihai Eminescu” Suceava 

 Pantea P. Erik Alexandru, clasa a X-a, Colegiul Tehnic „Mihai Băcescu” Fălticeni 

 Visovan I. Cosmin-Dumitru, clasa a XI-a, Colegiului Național Militar ,,Ștefan cel Mare" Câmpulung Moldovenesc 

 Butnaru E. Magda, clasa a XI-a, Colegiul Național „Petru Rareș”  Suceava 

 Ciopei F. Diana, clasa a XI-a, Colegiul Național „Ștefan cel Mare” Suceava 

 Curic C. Silviu-Ionut, clasa a XI-a, Colegiului Național Militar ,,Ștefan cel Mare" Câmpulung Moldovenesc 

 Vasiliu A. Andrei-Matei, clasa a XII-a, Colegiul Național „Nicu Gane ” Fălticeni 

 Naie G. Ștefan, clasa a XII-a, Colegiul Național „Ștefan cel Mare” Suceava 

 Avram T-M.  Clara Demetra, clasa a XII-a, Colegiul Național „Mihai Eminescu” Suceava 

 Hriscu C. Erwin, clasa a XII-a, Colegiul Național ,,Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți. 

 

Inspector școlar pentru istorie, Prof. dr. Daniel HRENCIUC 

Istorie 



La Colegiul Național „Mihai Eminescu” Suceava s-a desfășurat etapa județeană 

a olimpiadei de științe socio-umane, la care au participat 278 elevi, cupă cum 

urmează: 174 elevi (87 echipaje) din clasele a III – a și a IV – a la disciplina 

Educație civică, 14 elevi (7 echipaje) din clasele a VII –a și a VIII –a la disciplina 

Educație socială și 90 elevi din clasele IX – XII la disciplinele Logică, argumentare și comunicare, Psihologie, Sociologie, 

Economie și Filosofie.  

În urma rezultatelor obținute, județul Suceava va fi reprezentat la etapa națională de 20 elevi, calificați pe locurile 

din oficiu ca urmare a obținerii premiului I la etapa județeană și pe locurile suplimentare, ca urmare a poziționării foarte 

bune în clasamentul național.  

Pe discipline, elevii calificați sunt: 

 Educație civică: Popa Ioana și Ilie Alesia Maria (echipaj), clasa a IV-a, Școala Gimnazială Nr. 4 Vatra Dornei, profesor 

Moroșan Doina (premiul I la etapa județeană) 

 Educație socială: Boboc Maria Teodora și Roiu Păștinaru Teodora (echipaj), clasele a VIII-a și a VII-a, Școala Gimnazială 

Nr. 2 Vatra Dornei, profesor Aicoboae Mihaela (premiul I la etapa județeană) 

 Educație socială: Chiriac Iustina Florentina și Bîtlan Maria Daria (echipaj), clasele a VII-a și a VIII-a, Școala Gimnazială 

„Nicolae Stoleru” Baia, profesor Olaru Ioana Vanessa 

 Logică, argumentare și comunicare: Hău Ștefan, clasa a X-a, Colegiul Național „Ștefan cel Mare” Suceava, prof. Hacman 

Gabriel (premiul I la etapa județeană) 

 Logică, argumentare și comunicare: Groholea Bianca – Oana, clasa a XII-a, Colegiul Național „Mihai Eminescu”                     

Suceava, prof. Hacman Laurența 

 Logică, argumentare și comunicare: Mintari Alexandra - Denisa, clasa a XII-a, Colegiul Național „Mihai Eminescu”                     

Suceava, prof. Hacman Laurența 

 Psihologie: Ignătescu Claudiu Alexandru, clasa a XII-a, Colegiul Național „Ștefan cel Mare” Suceava, prof. Fîntînariu 

Doina (premiul I la etapa județeană) 

 Psihologie: Nistor Bianca, clasa a X-a, Colegiul Național Militar „Ștefan cel Mare” Câmpulung Moldovenesc, prof. Zota 

Adina 

 Psihologie: Avram Ecaterina – Nicoleta, clasa a XII-a, Colegiul Național „Nicu Gane” Fălticeni, prof. Nechifor Elena – 

Cristina 

 Psihologie: Mircea Andreea Maria, clasa a XI-a, Colegiul Național „Nicu Gane” Fălticeni, prof. Caulea Ioan 

 Psihologie: Clipa Teodora, clasa a XI-a, Colegiul Național „Mihai Eminescu” Suceava, prof. Anuței Gabriela 

 Economie: Nichitean Mihăiță Ionuț, clasa a XI-a, Colegiul Național „Ștefan cel Mare” Suceava, prof. Harja Irina Geanina 

(premiul I la etapa județeană 

 Economie: Costache Manuela Alexandra, clasa a XI-a, Colegiul Național „Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți, prof. Bejinariu 

Corvin 

 Sociologie: Petruți Roxalia, clasa a XI-a, Colegiul Național „Mihai Eminescu” Suceava, prof. Anuței Ioan Cezar (premiul 

I la etapa județeană) 

 Sociologie: Vacariu Simina, clasa a X-a, Colegiul Național Militar „Ștefan cel Mare” Câmpulung Moldovenesc, prof.           

Cârloanță Daniela Evghenia 

 Filosofie: Rîșca Timoteea, clasa a XII-a, Colegiul Național „Ștefan cel Mare” Suceava, prof. Rusu Daniel (premiul I la 

etapa județeană) 

 Filosofie: Prepeliță Ioana Georgiana, clasa a XI-a, Colegiul Național „Mihai Eminescu” Suceava, prof. Hacman Laurența 

Etapa naţională a Olimpiadei de științe socio-umane va avea loc la Slobozia, judeţul Ialomița, în perioada 7-11                    

aprilie 2023. 

Inspector școlar pentru discipline socio-umane, 

Prof.  Ioan Cezar ANUȚEI 
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I.Ș.J. Suceava 

Str. Calea Unirii nr.15 

Suceava 

 

În urma participării la 

etapa județeană a Olim-

piadei de limba rusă mo-

dernă, desfășurată pe 11 

martie la Colegiul Tehnic „Mihai 

Băcescu” Fălticeni, trei elevi s-au 

calificat la etapa națională a Olimpia-

dei de limba rusă modernă: 

 Cebotaru Iulian, clasa a XI-a, 

Colegiul „Alexandru cel Bun”      

Gura Humorului 

 Grubi Alexandrina, clasa a X-a, 

Colegiul Național „Nicu Gane” 

Fălticeni 

 Juc Anastasia, clasa a XI-a,         

Colegiul „Alexandru cel Bun”     

Gura Humorului. 

Etapa națională a Olimpiadei 

de limba rusă modernă va avea loc 

în perioada 27-30 aprilie la Pitești, 

jud. Argeș. 

Inspector școlar, 

Prof. Dr. Mariana CIUPU 
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CAEN/23 

Concursul național pe teme de protecția consumatorilor „Alege! Este 

dreptul tău!”, ediția 2023, cuprins în Calendarul activităților educative 

naționale finanțate, (CAEN/2023), organizat de Ministerul Educaţiei în 

parteneriat cu Autoritatea Naţională pentru Protecţia Consumatorului,    

s-a desfăşurat, sâmbătă, 25 martie 2023, la Colegiul Economic „Dimitrie Cantemir” 

Suceava. 

 

Tema ediției: Provocările comerțului online pentru tânărul consumator. 

La etapa națională județul Suceava va fi reprezentat  

 Solomon Maria Magdalena, clasa a IX-a, Colegiul Economic „Dimitrie                 

Cantemir” Suceava, prof. Bursuc Maria, prof. Ichim Nadia Aglaia  

 Șteț Aris Ioan, clasa a X-a, Colegiul Național Militar „Ștefan cel Mare”                    

Câmpulung Moldovenesc., prof. Cârloanță Evghenia Daniela  

 Desen: Corneschi Martha Raisa, clasa a V- a, Școala Gimnazială nr. 3, Suceava, 

prof. Boboc Cornelia. 

 

Inspector școlar pentru educație permanentă, Prof. Tatiana VÎNTUR 
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Săptămâna verde  Școala altfel 

 

Unități școlare 

 115 
20 - 24  martie 2023 

45 

 

 Asociația Tășuleasa Social în parteneriat 

cu I.Ș.J. Suceava desfășoară proiectul „Ziua Bună! 

– Ziua Voluntarilor Mici” în cadrul proiectului 

național „Via Transilvanica”. 

 Proiectul promovează valorile: volunta-

riatul, dragostea față de comunitatea în care tră-

iește fiecare, grija pentru mediu, grija pentru patrimoniul natural și cultural.   
Ediția de anul acesta vizează școlile de pe raza traseului turistic Via Transilvanica din 
județele Suceava, Bistrița-Năsăud și Mureș și constă în activități de voluntariat de 
implicare a elevilor și profesorilor cu efecte pe termen scurt și lung.  
 
Unitățile școlare implicate sunt:  
 Școala Gimnazială Putna, director prof. Crețan Ciprian 

 Școala Gimnazială Sucevița, director prof. Jolobai Alexandru 

 Școala Gimnazială Vatra Moldoviței, director prof. Colban Monica Georgeta 

 Școala Gimnazială Sadova, director prof. Horga Lavinia Diana 

 Școala Gimnazială Fundu Moldovei, director prof. Zaișovschi Elisabeta 

 Școala Gimnazială Pojorâta, director prof. Hijda Mihaela Florentina 

 Liceul Teoretic „Ion Luca” Vatra Dornei, director prof. Barcău Mirela 

 Liceul Tehnologic Dorna Candrenilor, director prof. Pîrvu Valentina 

 Școala Gimnazială Poiana Stampei, director prof. Paicu Dorina. 


